
Тест по циклу «Повести Белкина» А.С. Пушкина. 

 

1.Повесть «Выстрел»… 

А) начинает цикл «Повести Белкина» 

Б) находится в середине цикла. 

В) завершает цикл «Повести Белкина». 

 

2. Соотнесите имена и произведения: 
1) «Метель»; 

2) «Гробовщик»; 

3) «Барышня-крестьянка»; 

4) «Выстрел»; 

5) «Станционный смотритель». 

Ответ:  

А) Сильвио, граф; 

Б) Лиза Муромская, Алексей Берестовой; 

В) Марья Гавриловна, Владимир Николаевич, 

Бурмин; 

Г) Дуня, Минский, Самсон Вырин. 

Д) Адриан Прохоров. 

 

3. «Ему было около тридцати пяти лет…к тому же его обыкновенная угрюмость и злой 

язык…какая-то таинственность». Это описание: 

А) графа; 

Б) рассказчика; 

В) Сильвио. 

 

4. Сильвио не выстрелил во второй раз в графа: 

А) потому что испугался; 

Б) потому что увидел смятение и робость графа; 

В) потому что пожалел жену графа. 

 

5.Слово дуэль происходит от слова 

А) война; 

Б) битва 

В) два. 

6. Какого рода конфликт произошёл между Сильвио и графом в повести «Выстрел»? 

1. Ругательство; 

2. Оскорбление; 

3.Пощёчина; 

4. Кулачный бой. 

 

7. «Если мы друг без друга дышать не можем, а воля жестоких родителей препятствует нашему  

благополучию, то нельзя ли нам будет обойтись без неё?» Укажите, в каком произведении встречается  

эта фраза? 

1. «Выстрел»; 

2. «От издателя»; 

3. «Метель»; 

4. «Станционный смотритель». 

 

8. «В то время я так мало полагал важности в преступной моей проказе..» Кому принадлежат эти  

слова?  
1. Бурмину; 

2. Минскому; 

3.Сильвио; 

4.Владимиру. 

 

9. Коллежский регистратор, 

 Почтовой станции диктатор. Какой повести принадлежит эпиграф? 

2. «Метель»; 

3. «Выстрел»; 

4. «Станционный смотритель»; 

5. «Гробовщик». 


